
Prva subota u mjesecu, dan molitve za sveta duhovna zvanja 
srpanj 2026. 

Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Varaždin, srpanj 2026. 

 

Subota, 4. 7. 2026. Svagdan ili sv. Elizabeta Portugalska 
MISNA ČITANJA: Am 9,11-15; Ps 85,9.11-12.13-14; Mt 9,14-17 
 

PRIGODNA PROPOVIJED   

Današnja čitanja potiču nas na izgradnju raspoloživosti za promjene. I u prvom čitanju 

prorok Amos u Božje ime govori o nadolazećim danima u kojima će Gospodin 

„okrenuti sudbinu“ svog naroda koji će „obnoviti“ srušeno, Bog će sve pripremiti: 

podići iz ruševina, zatvoriti pukotine, opet sazidati. Bog, „tvorac svega“, tu se još 

jednom otkriva kao graditelj, radnik koji ne miruje i ne diže ruke od svojih. Ali očekuje 

i od čovjeka da radi, da se ne predaje: da obnavlja, da sadi, da se trudi i ne odustaje.  

U Evanđelju Matej prenosi Isusove riječi o danima koji će doći, a u kojima neće biti 

lako ustrajati, „kad će im se ugrabiti zaručnik, i tada će postiti!“ Zato je sada potrebno 

stvoriti raspoloženje jakosti i izdržljivosti za nove izazove i kušnje. Zaključne riječi 

„novo se vino ulijeva u nove mješine“ slika su suradnje Boga i čovjeka. Naš Bog će dati 

novo vino, ali zahtijeva od vjernika raspoloživost, dopuštenje da ga Bog mijenja. Čovjek 

je pozvan raditi na sebi, čistiti, stvarati i pripremiti se da Božji dar može primiti. 

Novost, nutarnja preobrazba koju Krist donosi (koju nismo mi zaslužili, nego dobili) 

ne može stati u stare navike i obrasce. Mi moramo promijeniti svoje srce, a to je plod 

suradnje s Bogom. Iz ljubavi prema njemu trudimo se i borimo biti bolji ljudi. 

Kao što su Ivanovi učenici promatrali Isusove i zamijetili da ne poste, i mi promatramo 

ljude našeg vremena. Vidimo da nedostaje radosne i strpljive odlučnosti. Ona je plod 

stvarnog susreta s Kristom - Zaručnikom. Kolebljivost i plašljivost pred budućnošću 

rezultat je nepovjerenja, a to Bog nije zaslužio. Zaslužio je da se pouzdamo u njegovu 

dobrotu i vjerujemo njegovu obećanju. Na tom tragu moramo raditi na sebi da budemo 

spremni strpljivo čekati, hrabro iznijeti sve što treba i vjerno čuvati Božje darove.  

U kontekstu prve subote, dana u kojem posebno molimo za duhovna zvanja, ti Isusovi 

zahtjevi osobito dolaze do izražaja jer kao njegovi vjernici ne smijemo se kolebati, 

strašiti, površno i polovično živjeti u svojem pozivu – kao prijatelji, supružnici, učenici, 

učitelji, braća, vjernici, svećenici… Ne možemo živjeti kao polovični ljudi koji uzimaju 

samo što im paše i kada im paše, a ono što im ne odgovara prešute ili si prilagode, 

opravdavaju se da Bog nije to baš tako mislio, tumače si njegovo milosrđe kao 

dopuštenje da ostanu u svojim grijesima, kao izgovor da ne mijenjaju svoj život. 

Preuzeti odgovornost – to je osnovno što moramo danas zapamtiti. Preuzeti 

odgovornost da se založim za to da Gospodin ima kamo položiti svoju ljubav, da moje 

srce bude jako, da moje ruke budu radišne, da moje misli budu čiste, da moj život bude 

častan i dosljedan. Ne gledajući koliko ih se trudi uz mene, ne pateći jer se osjećam 

usamljeno, ne očajavajući jer doživljavam neugodnosti i udarce, a osobito ne 

uzvisujući se i umišljajući da sam ja nešto učinio, pretrpio, postigao. Očistiti svoj život 

od oholosti, od sebičnosti i umišljenosti, udaljiti se od kukanja i posvetiti se radu te 

prihvatiti, strpljivo, ponizno i radosno, dužnost – to je put suradništva s Gospodinom.  

On neka nam pomogne da naše služenje bude njemu na slavu, a njegovu narodu na 

izgradnju zajedništva i mira. 
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Braćo i sestre, Isus nas poziva da molimo Gospodara žetve da pošalje radnike u 

svoju žetvu. Pouzdajući se u Njegovu providnost, uputimo mu svoje prošnje.  

 

1. Za svetu Crkvu: da po zagovoru Blažene Djevice Marije i svih svetih 

neprestano moli za nova duhovna zvanja, ponizno svjedoči i hrabro čuva dar 

vjere u srcima svih vjernika, molimo te.  

2. Za Papu, biskupe i svećenike: da ih Duh Sveti vodi u njihovoj službi, krijepi 

u teškoćama i učini radosnim svjedocima evanđelja, molimo te.  

3. Za mlade: da otvore svoje živote Božjem nadahnuću i prepoznaju njegov 

poziv te da imaju hrabrosti odano krenuti za njim u svećeništvu, redovništvu ili 

obiteljskom životu, molimo te.  

4. Za naše obitelji: da budu prva sjemeništa u kojima će se rađati ljubav prema 

Bogu i Crkvi, molimo te.  

5. Za našu župnu zajednicu: da po našim molitvama i primjeru života budemo 

plodno tlo za nova duhovna zvanja, molimo te. 

6. Za naše pokojne, osobito svećenike i redovnike: obdari ih radošću gledanja 

tvojega lica, molimo te. 

 

Gospodine Isuse Kriste, Dobri Pastiru, usliši naše ponizne molitve i daj nam svoga 

Duha razumijevanja da te vjerno slijedimo i radosno služimo. Koji živiš i kraljuješ 

u vijeke vjekova. 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE  
 

UVODNA MOLITVA  

Hvala ti, Isuse, imam sve što trebam. Imam tvoju ljubav u kojoj razumijem da moje 

trenutne brige i boli imaju smisla jer me dublje povezuju s tobom. Sretnik sam jer mogu 

doći k tebi i klanjati se tvojoj ljepoti i snazi. Oko mene su osobe koje me razumiju i 

podržavaju, preda mnom si ti koji me miluješ i jačaš. Dao si mi milost da te mogu 

promatrati, slušati, reći ti sve što osjećam. Imam tvoje rane u kojima mogu umiriti 

svoje. Imam tvoj pogled koji sve zna i bez objašnjavanja. Daješ mi svoje oči kroz koje 

mogu gledati dobro u drugima i u svijetu oko sebe, i onda kada je grub. Imam tvoje 

rame na koje se mogu osloniti kada mi je teško. Imam tvoje sakramente koji me krijepe 

kada se iscrpim i koji me usmjeruju kada sam nesiguran. Imam tvoju krv koja me 

spašava. Imam tvoje srce koje je puno smilovanja. Imam tvoje milosrđe koje me liječi. 

Imam tvoju riječ koja me nadahnjuje. Imam tvoju Crkvu koja me poučava, tješi i 

ohrabruje. Imam sve, Gospodine, hvala ti što si me učinio tako bogatim. Moje ti srce 

kliče u zahvalnosti, moj ti se duh klanja u poniznosti, moj ti se um divi u tvojoj 

savršenosti. Moj te život časti i u svemu tebe traži jer ništa više ne želim, samo još više 

tebe. Hvala ti, Isuse, za spoznaju da sam sretnik jer u tebi imam sve što za sreću trebam.  

IZ PRVE POSLANICE SOLUNJANIMA  

Uvijek se radujte! Bez prestanka se molite! U svemu zahvaljujte! Jer to je za vas volja 

Božja u Kristu Isusu. Duha ne trnite, proroštava ne prezirite! Sve provjeravajte: 

dobro zadržite, svake se sjene zla klonite! 

A sam Bog mira neka vas posvema posveti i cijelo vaše biće – duh vaš i duša i tijelo 

– neka se besprijekornim, savršenim sačuva za dolazak Gospodina našega Isusa 

Krista. Vjeran je Onaj tko vas poziva: on će to i učiniti. 
 

RAZMATRANJE I MOLITVA 

Gospodine, pozivaš nas na radosnu molitvu u zahvalnosti. To je tvoja volja – da 

budemo tvoji radosni prijatelji koji prepoznaju tvoju blizinu i vjeruju ti da će s tobom 

sve biti dobro. Biti s tobom ovdje pred tvojim oltarom, kamo dolaziš u čežnji za 

čovjekom, prekrasno je i uzvišeno. Ali kada krenemo odavde u svoje svakodnevice, 

koje znaju biti pune nelogičnosti i briga, pa i strahova, oduševljenje splasne. Nije lako. 

Sjene zla padaju na nas i odvlače nas od svetosti koju udišemo u tvojoj blizini. Teško 

nam je tada besprijekornim sačuvati svoje tijelo, duh i dušu. Teško nam se oduprijeti 

napastima koje udaraju na našu vjernost i svjedočiti svoju odanost tebi. Ali znamo, ti 

si vjeran. Ti vjeran ostaješ i kada mi posustajemo. Ti nas ne ostavljaš same, nego činiš 

sve pomažući nam da pobijedimo svoje slabosti. Ne ostavljaš nas same u našim 

bitkama koje vodimo i protiv svojih oholih sklonosti i protiv utjecaja zloduha i protiv 

varljivog duha vremena koji nam te skriva pred očima. Pomogni nam uvijek, u svakom 

danu, u svakoj situaciji, razlučiti tvoje svjetlo od zabluda tame. Pomogni nam razabrati 

istinu od laži. Pomogni nam sačuvati uvjerenje da si ti s nama, da naše molitve 

uslišavaš i da se uz nas boriš za ljepotu tvoje i naše voljene Crkve.  
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Gospodine, daruj nam mudrosti da izabiremo uvijek tvoj put svetosti. Na taj put 

pošalji nam svoje svjedoke koje si izabrao i osposobio da nas privode k tebi. Blagoslovi 

sve svećenike, redovnike i redovnice i pomaži im da nikada ne trnu Duha Svetoga u 

sebi ni u drugima.   
 

Gospodine, smiluj se!  

Kriste, smiluj se!  

Gospodine, smiluj se!  

Kriste, čuj nas!  

Kriste, usliši nas!  

Oče nebeski, Bože, SMILUJ NAM SE! 

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, 

Duše Sveti, Bože, 

Sveto Trojstvo, jedan Bože, 

Isuse, vječni i veliki svećeniče, DAJ NAM SVETIH SVEĆENIKA! 

Isuse, koji si svoje apostole pomazao Duhom Svetim, 

Isuse, koji si svoju žrtvu povjerio rukama svećenika, 

Isuse, koji si svojim svećenicima naložio naviještati Božju riječ, 

Isuse, koji si svojim svećenicima dao vlast da opraštaju grijehe, 

Isuse, koji si svojim svećenicima dao moć da dijele blagoslov, 

Isuse, posredniče između Boga i ljudi, 

Isuse, vrhovni pastiru naših duša, 

Da svojoj Crkvi pokloniš mnogo svetih svećenika, TEBE MOLIMO, USLIŠI NAS! 

Da mnoge mlade i plemenite ljude oduševiš za svećeništvo, 

Da oni svoj svećenički stalež očuvaju u čistoći, 

Da tvoji vjernici podupiru svećenike i s njima surađuju, 

Da bi naši svećenici doista bili sol zemlje, 

Da svojim svetim životom mogu biti svjetlo svijeta, 

Da za tebe i tvoje vjernike rado podnose siromaštvo i trpljenje, 

Da gaje poštovanje tvoje nazočnosti u svetoj Euharistiji, 

Da velikom ljubavlju časte Presvetu Djevicu Mariju, 

Da posjeduju snagu mučenika, svjetlo ispovijedalaca, čistoću djevica, 

Da vode narod njima povjeren putem vječnog spasenja, 

Da ispravno naviještaju vjeru tvoje svete Crkve, 

Da se dostojiš sve svoje svećenike posvetiti, 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, OPROSTI NAM, GOSPODINE! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, USLIŠI NAS, GOSPODINE! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, SMILUJ NAM SE! 

OČE NAŠ… 

POMOLIMO SE. Isuse Kriste, vječni veliki svećeniče, koji si se za spasenje svijeta 

žrtvovao na križu, molimo te, daj nam svetih svećenika, pravih pastira, ispunjenih 

ljubavlju prema tebi i ljudima, koji će nas revnošću svog poslanja dovesti k tebi u vječni 

život. Amen. 



Prva subota u mjesecu, dan molitve za sveta duhovna zvanja 
srpanj 2026. 

Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Varaždin, srpanj 2026. 

 

 
 

MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


